
  

CaRtatrophe
Grégoire Kocjan

1. Qui sont les personnages de ce livre ?

 Les cartes du Monopoly.

 Les cartes Pokemon.

 Les cartes à jouer.

2 . Qui cherche sa femme ?

 Le roi de carreau.

 Le roi de cœur.

 Le roi de trèfle.

3 . Qui ne peut pas jouer ?

 Le joker.

 Le deux de trèfle.

 L'as de cœur.

4 . Comment triche le joueur 1 ?

 Il prend des jetons en plus.

 Il a pris d'autres cartes dans un autre jeu.

 Il a caché une carte.

5 . Qui ne veut pas jouer au château de cartes ?

 Le cinq de pique.

 Toutes les cartes.

 La dame de cœur.

Appréciation obtenue : 
Vert (4 ou 5 bonnes réponses) : Bravo, le livre a bien été lu !
Orange  : Attention il y a des erreurs de compréhension
Rouge (0 ou 1 bonne réponse) : As-tu lu le livre ?

Carte d'identité 

de la pièce : 
- Nombre d'actes : ….

- Nombre de scènes par actes : 

…...................................................

…...................................................

…...................................................



  

La manifestation
Grégoire Kocjan

1. Où se déroule cette pièce ?

 Devant une école.

 Devant une mairie.

 Devant un supermarché.

2 . Pour quelle raison y a-t-il une manifestation ?

 Les professeurs ont disparu.

 Les maîtres ont donné une punition.

 Les enfants veulent aller à l'école.

3 . Que se passe-t-il au fur et à mesure de la manifestation ?

 Les enfants toussent.

 Les enfants bêlent.

 Les enfants meuglent.

4 . Pourquoi l'école était fermée ?

 La maîtresse est malade.

 Ce sont les vacances de Noël

 C'est le pont du premier mai.

5 . Que corrige l'enfant sur sa pancarte ?

 Il remplace école par maîtresse.

 Il remplace école par récré.

 Il remplace école par sport.

Appréciation obtenue : 
Vert (4 ou 5 bonnes réponses) : Bravo, le livre a bien été lu !
Orange  : Attention il y a des erreurs de compréhension
Rouge (0 ou 1 bonne réponse) : As-tu lu le livre ?

Carte d'identité 

de la pièce : 
- Nombre d'actes : ….

- Nombre de scènes par actes : 

…...................................................

…...................................................

…...................................................



  

Avant la peur du loup
Véronique Herbaut

1. Quel âge a le vieux chêne ?

 50 ans.

 500 ans.

 5000 ans.

2 . De quoi se plaignent les arbres ?

 Qu'on ait plus peur de se perdre en forêt.

 Qu'on les arrose trop.

 Que les enfants possèdent des portables.

3 . Pourquoi l'enfant a peur ?

 La nuit est arrivée.

 Un loup hurle dans la forêt.

 Un téléphone sonne.

4 . Où se réfugie l'enfant ?

 Contre le chêne.

 Contre le peuplier.

 Contre le sapin.

5 . Pourquoi cette pièce porte-t-elle ce titre ?

 La forêt était l'amie des hommes avant l'arrivée du loup.

 La forêt était plus jolie avant l'arrivée du loup.

 La forêt était plus petite avant l'arrivée du loup.

Appréciation obtenue : 
Vert (4 ou 5 bonnes réponses) : Bravo, le livre a bien été lu !
Orange  : Attention il y a des erreurs de compréhension
Rouge (0 ou 1 bonne réponse) : As-tu lu le livre ?

Carte d'identité 

de la pièce : 
- Nombre d'actes : ….

- Nombre de scènes par actes : 

…...................................................

…...................................................

…...................................................



  

Copies conformes
Michel Coulareau

1. Où se déroule cette pièce ?

 Dans la cour.

 Dans le bureau du proviseur.

 Dans la classe.

2 . Pourquoi M et Mme Cruchon sont convoqués ?

 Leur fils est tombé.

 Leur fils s'est bagarré.

 Leur fils a copié.

3 . Qu'a le principal dans le dossier de Sébastien ?

 Le compte-rendu de la bagarre.

 Les deux copies.

 La déclaration d'accident.

4 . Pourquoi les parents ne sont pas convaincus de la triche pour les deux premières 

questions ?

 Les enfants peuvent penser à la même chose.

 Les enfants ont tous répondu la même chose.

 Le maître avait donné ces exemples dans la leçon.

5 . Pourquoi ils sont convaincus de la triche à la dernière question ?

 Sébastien a fait la même erreur que son camarade.

 Sébastien a écrit « Nicolas ne sait pas ».

 Sébastien a écrit « Moi non plus ».

Appréciation obtenue : 
Vert (4 ou 5 bonnes réponses) : Bravo, le livre a bien été lu !
Orange  : Attention il y a des erreurs de compréhension
Rouge (0 ou 1 bonne réponse) : As-tu lu le livre ?

Carte d'identité 

de la pièce : 
- Nombre d'actes : ….

- Nombre de scènes par actes : 

…...................................................

…...................................................

…...................................................



  

Cendrillon dépoussiérée
Suzanne Rominger

1. Où se passe la première scène ?

 Dans le salon.

 Dans la cuisine.

 Dans la chambre de Cendrillon.

2 . Où se rendent les deux soeurs ?

 Au cinéma.

 A un bal.

 A un anniversaire.

3 . Comment Cendrillon peut-elle se rendre à la soirée ?

 En carrosse.

 En voiture.

 En bulle interplanétaire.

4 . Comment réagit Cendrillon après cette soirée ?

 Elle redevient la même qu'avant.

 Elle ne fait plus rien dans la maison.

 Elle est très gentille avec ses sœurs.

5 . Comment se termine cette pièce ?

 Cendrillon part avec ses sœurs.

 Cendrillon part avec Maximilien.

 La belle-mère de Cendrillon part avec ses sœurs. 

Appréciation obtenue : 
Vert (4 ou 5 bonnes réponses) : Bravo, le livre a bien été lu !
Orange  : Attention il y a des erreurs de compréhension
Rouge (0 ou 1 bonne réponse) : As-tu lu le livre ?

Carte d'identité 

de la pièce : 
- Nombre d'actes : ….

- Nombre de scènes par actes : 

…...................................................

…...................................................

…...................................................



  

Comment le H trouva sa voix
Danielle Fix

1. Qui essaie de consoler le H ?

 Le A.

 Le Z.

 Le G.

2 . Pourquoi H pense qu'il ne vaut rien ?

 Il doit toujours être avec le C.

 Il est muet.

 Il n'est pas le premier dans l'alphabet.

3 . Qui trouve que H ne sert à rien ?

 Le O.

 Le K.

 Le C.

4 . Pourquoi certaines lettres veulent partir de l'alphabet ?

 Elles trichent et elles changent de son.

 Elles sont amies avec le C.

 Elles sont muettes.

5 . Comment le H trouve sa voix ?

 Il se place à côté du W.

 Il se palace à côté du P.

 Il se place à côté du C. 

Appréciation obtenue : 
Vert (4 ou 5 bonnes réponses) : Bravo, le livre a bien été lu !
Orange  : Attention il y a des erreurs de compréhension
Rouge (0 ou 1 bonne réponse) : As-tu lu le livre ?

Carte d'identité 

de la pièce : 
- Nombre d'actes : ….

- Nombre de scènes par actes : 

…...................................................

…...................................................

…...................................................



  

L'opéra grammatical
Anne-Catherine Vivet-Rémy

1. Que veulent devenir Virgoulé,, Interrogazioné et Exclamazioné ?

 Des stars du cinéma.

 Des stars du foot.

 Des stars de la chanson.

2 . Quel lien de parenté unit Mme Phrasé à ces personnages ?

 C'est leur mère.

 C'est leur tante.

 C'est leur sœur.

3 . De quoi parle chacune des chansons ?

 De prince et de princesse.

 De vacances.

 De signes de ponctuation.

4 . Pourquoi M Belcanto est venu les rencontrer?

 Pour leur faire écrire une chanson.

 Pour les engager dans un opéra.

 Pour les féliciter.

5 . Quel est le but du jeu « le juste mot » ?

 Trouver le synonyme d'un mot.

 Trouver le pluriel d'un mot.

 Trouver le féminin d'un mot. 

Appréciation obtenue : 
Vert (4 ou 5 bonnes réponses) : Bravo, le livre a bien été lu !
Orange  : Attention il y a des erreurs de compréhension
Rouge (0 ou 1 bonne réponse) : As-tu lu le livre ?

Carte d'identité 

de la pièce : 
- Nombre d'actes : ….

- Nombre de scènes par actes : 

…...................................................

…...................................................

…...................................................
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